



Menu In Vino Veritas

https://it.menulist.menu
Via Aldo Moro 36, LAMPORECCHIO, Italy
(+39)0573803666 - http://www.facebook.com/invinoveritascava









Un **completo** <u>menu</u> di In Vino Veritas da LAMPORECCHIO con tutti gli 18 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu In Vino Veritas



Pizza

FIORENTINA

Alimentazione

CONTROFILETTO

Bevande

BIRRA

Riso

RISOTTO

Dolci

TIRAMISÙ

Calzone

CALZONE

Vino

CHIANTI

Restaurant Category

ITALIANO

Antipasti

ANTIPASTI

ANTIPASTO

Ingredienti Utilizzati

VERDURE

FRUTTA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PESCARE

DOLCI

BISTECCA DI TONNO

PASTA

CARNE

PIZZA

Menu In Vino Veritas



In Vino Veritas

Via Aldo Moro 36, LAMPORECCHIO, Italy Orari di apertura: Domenica 19:30-23:30 Lunedì 19:30-23:30 Mercoledì 19:30-23:30 Giovedì 19:30-23:30 Venerdì 19:30-23:30 Sabato 19:30-23:30

